Voici le corrigé de I'exercice 1 p.71 :

1. Ou et dans quel contexte cette photographie a-t-elle été prise ? La photographie a été prise dans la

ville de Coventry (au Royaume-Uni) aprés un bombardement allemand qui a eu lieu du 14 au 15 novembre
1940.

2. Décrivez cette scéne. Quelles sont les conséquences de ce bombardement pour les civils ? La
photographie montre des gens qui se déplacent dans un guartier entierement détruit. Les rues sont

encombrées de briques et seules quelques facades tiennent encore debout. L'arriére-plan est masqué par un

nuage de fumée. Les habitants ont perdu tous leurs biens.

3. Quel pays a organisé le bombardement de Coventry ? D'aprés vos connaissances, pourquoi ? Le
bombardement a été organisé par ['Allemagne. Hitler qui a réussi son invasion de la France, veut achever la

conquéte de I'Europe de I'Ouest (avant de s'attaquer a l'invasion de I'URSS).

4. D'aprés vos connaissances, en 1940 les habitants de Coventry ont-ils été les seuls a subir des
bombardements de la part ce de pays ? L'Allemagne qui a mené de nombreux raids contre les villes

anglaises (ex : Londres, Liverpool, Manchester).

5. A lI'aide du document et de vos connaissances, expliquez quels objectifs recherchaient les Etats en
guerre lors de la Seconde Guerre mondiale en bombardant les villes. En bombardant les villes, les Etats
en guerre veulent démoraliser I'ennemi (en tuant un maximum de civils), affaiblir son économie (détruire les
usines) et accélérer sa défaite. Cette derniére raison est invoquée par les Américains lorsqu'ils larguent la

bombe atomique sur Hiroshima et Nagazaki (ils veulent mettre fin a la résistance acharnée des Japonais).

De 1940 a 1941, [laviation allemande
_— : _ bombarde systématiquement les villes du
abe el Qm; -L ' A _, Royaume-Uni.  Cette = campagne  de
i ¥ ['®% pombardement est surnommée le Blitz
("éclair" en allemand). Hitler y met fin a partir

de l'invasion de I'URSS.




